
 

 

MĚŘÍNSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 – 2014 



 
                
 Vážení spoluobčané,  
 
je za námi další volební období a nastal tak čas, abychom porovnali sliby, které  jsme Vám voličům dali před 4 roky, 
s realitou. Podařilo se nám splnit značnou část našich předsevzetí.	 

 Začneme  kanalizací,  která  dokončením  stavby  v místní  části  Pustina,  uzavře  dlouhé  období  komplexní 
rekonstrukce kanalizační sítě na ulicích Zarybník, Otínská, Brněnská,  Poštovní, Za Hřbitovem, Zahradní, Náměstí, Na 
Nivech  a  Jihlavská.  Konečně  tak  budeme  moci  více  investovat  do  zařízení  a  staveb,  které  budou  pro  občany  
i  návštěvníky  městyse  „více  na  očích“.  Zdárně  se  podařilo  za  pomoci  dotací  z Operačního  programu  životního 
prostředí dokončit realizaci zeleně na ulici Náměstí včetně chodníků, vjezdů a parku před budovou hotelu, zateplení 
budovy  radnice  s úpravou  nádvoří  a  připravované  úpravy  cesty  k mateřské  škole,  provedení  protiradonového 
opatření  a  celkové  rekonstrukce  kuchyně  v budově mateřské  školy,  nákup  stroje  na  čistění místních  komunikací  
a  chodníků  v letním  i  zimním  období  a  schválení  územního  plánu  Měřína  a  Pustiny.  Výstavbou  fotovoltaické 
elektrárny na budově školy došlo k velké úspoře za  elektrickou energii.   

Z vlastních  financí  jsme pak zbudovali nebo opravili místní komunikace v ulicích Luční, Na Nivech,  Jihlavská  
a v Pustině. Část ulice Brněnská ( ke sjezdovce) byla přeložena na příští rok, z důvodu výstavby nového vodovodního 
řadu, vedoucí přes krajskou silnici, k budoucí možné výstavbě nových  rodinných domků v této  lokalitě. Opakovaně 
bylo žádáno o opravy krajských komunikací, které jsou v majetku Kraje Vysočina a jsou v katastrofálním stavu, např. 
zastávky  autobusů  ,  ulice  Zabrána,  Černická  a  Blízkovská.  Při  opravě  autobusových  zastávek  je  plánována 
rekonstrukce    dešťové  kanalizace,  opravy  chodníků  a  vystavění  kryté  autobusové  čekárny.  Začaly  opravy 
autobusových čekáren, z nichž jedna u Pustiny, směrem na Velké Meziříčí, by měla být opravena ještě v tomto roce. 
Budou vybaveny lavičkami a odpadkovými koši. Současně budou rozšířena sběrná místa o další nádoby na plast, papír 
a sklo. Z vlastních zdrojů bylo zakoupeno pro Sbor dobrovolných hasičů v Měříně osobní zásahové vozidlo pro činnost 
mládeže a sportovních družstev. 

Pokračuje výstavba inženýrských sítí v lokalitě Balinka, kde bude v druhé etapě připraveno  
9 pozemků pro výstavbu rodinných domů a provedeny úpravy bývalého hřiště se zahrádkou a odpočinkovou zónou. 
Nemalou  investicí v hodnotě přes 2 mil. korun si vynutila přeložka vysokého napětí, které procházelo centrem této 
lokality.  Nezapomněli  jsme  také  na  kulturu  v obci  a  před  zhotovením  projektové  dokumentace  sokolovny,  která 
obsahuje  celkovou  rekonstrukci  budovy  se  zachováním  obvodových  zdí,  byl  proveden  statický  průzkum  a  studie. 
V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby. 
 

A nyní, co všechno je připraveno pro nové zastupitelstvo na nové volební období. Jednak   výběrové řízení na 
dodavatele úvěru na přestavbu sokolovny, zpracována projektová dokumentace na zateplení zdravotního střediska 
s výměnou oken a dveří. Na tuto akci je již zajištěna dotace. Dále jsou zpracovány studie rozšíření základní a mateřské 
školy a podání žádosti o dotace na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy. Zejména mateřská škola potřebuje 
navýšení kapacity vzhledem k tomu, že třída zřízená na úřadě městyse, má výjimku   pouze na tři roky, a to do roku 
2015. Dále je připravena k rekonstrukci komunikace Pod Dálnicí, a to v celé šíři,  po překopech přípojek plynu a vody. 
Jedná  se  s Krajem  Vysočina  o  rekonstrukci  průtahu  hlavní  silnice  a  osazení  buď  vjezdových  ostrůvků  nebo 
zpomalovacích semaforů, osazení chytrého semaforu na přechodu u základní školy a vyloučení tranzitní kamionové 
dopravy  z městyse,  např.  pomocí  zákazových  značek.  V současné  době  proběhlo  výběrové  řízení  na  dodavatele  
I. etapy protipovodňových opatření na řece Balince v části Zabrána. Městys Měřín opravuje kapličku na ulici Jihlavská, 
finančně se spolupodílí na rekonstrukci kapličky Panny Marie Sněžné a uhradí opravu tarasu se zábradlím u kostela. 
Na závěr bych rád dodal, že městys Měřín nemá žádné úvěry ani dluhy. 
 

Rád bych Vás všechny pozval na slavnostní odhalení pamětní desky padlým měřínským občanům v 1. světové 
válce a k říjnových komunálním volbám, abyste si vybrali ty, kterým věříte a kteří Vás budou pro příští čtyřleté volební 
období v Měříně zastupovat. 
 
              Ing. Jiří Servít, starosta 



 
 

OKÉNKO RADNICE ……………… 

 
Výpis č. 10 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 30. 6. 2014  
 
1. RM odsouhlasila program jednání 
 
2. RM rozhodla schválit Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 17. 7. 2013 na Zateplení obecního úřadu s firmou 
Gremis Velké Meziříčí na prodloužení termínu předání díla do 18. 7. 2014 (o 18 dní) z důvodu ponechání lešení pro 
opravu střechy a na navýšení ceny díla o 227 192,‐Kč vč. DPH za vícepráce ( 177 893,‐ Kč z uvedené částky je možné 
čerpat z dotačního titulu v rámci rozpočtové rezervy). V návaznosti na to schválila RM rozpočtové opatření o 
uvedenou částku. Rozpočtové opatření včetně dodatku bude předloženo na jednání ZM.Usnesení RM 10‐2‐14 
 
Výpis č. 11 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 9. 7. 2014  
 
1. RM odsouhlasila program jednání. 
 
2. RM vzala na vědomí dle č.j. 551/14 informace o havarijním stavu elektrické instalace a datových rozvodů 
v pavilonu TV a dílen Základní školy Měřín a nutnosti provedení oprav v době školních prázdnin mimo výuku. 
Usnesení RM 11‐2‐14 
 
3. RM vzala na vědomí dle č.j. 622/14 Potvrzení o odstranění závad na stavbě Měřín – ul. Za Hřbitovem – 
rekonstrukce kanalizace, Měřín – ul. Zahradní – rekonstrukce kanalizace, Měřín – kanalizace ul. Poštovní vystavené 
Bohumírem Inwaldem, stavebním dozorem. 
Usnesení RM 11‐3‐14 
 
4. RM rozhodla zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 61/1 v k.ú. Měřín o výměře 24,8 m2. Usnesení RM 11‐
4‐14 
 
5. RM rozhodla dle č.j. 592/14 schválit I. splátku nájemného za rok 2014 od Lesního družstva obcí Měřín v částce 
488 073,‐ Kč. Usnesení RM 11‐5‐14 
 
6. RM projednala dle č.j. 592/14 návrh Lesního družstva Měřín o navýšení základního kapitálu družstva v souvislosti 
se změnou stanov a platností NOZ č. 90/2012 a doporučuje ZM návrh navýšení základního kapitálu schválit. Usnesení 
RM 11‐6‐14 
 
7. RM vzala na vědomí dle č.j. 594/14 oznámení o akceptování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci Operačního 
programu Životního prostředí na Zateplení budovy zdravotního střediska. Usnesení RM 11‐7‐14 
 
8. RM projednala zprávu předsedkyně Komise kulturních a veřejných aktivit rady městyse o činnosti za první pololetí 
roku 2014. RM vyslovila poděkování všem členkám komise za odvedenou práci.Usnesení RM 11‐8‐14 
 
9. RM projednala dle č.j. 589/14 žádost AF‐CityPlan o vyjádření k projektové dokumentaci na opravu silnice II/349 
(Pustina – Otín). RM nemá k předložené dokumentaci připomínky. 
Usnesení RM 11‐9‐14 
 
10. RM schválila dle č.j. 580/14 přijetí finančního daru od obce Stránecká Zhoř  ve výši 47 650,‐ Kč a v návaznosti na 
to schválila rozpočtové opatření. Usnesení RM 11‐10‐14 
 
11. RM projednala dle č.j. 579/14 žádost Františka Hubeného, Polní 361 Dobronín na pronájem veřejného 
prostranství při konání pouti v letech 2015 až 2017. RM rozhodla projednat žádost při schvalování rozpočtu na rok 
2015. Usnesení RM 11‐11‐14 



 
12. RM projednala dle č.j. 549/14 návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 250 v k.ú. Měřín 
s E.ON Distribuce, a.s. Čes. Budějovice pro uložení zemního kabelu NN . RM rozhodla návrh schválit a pověřuje 
starostu podpisem.Usnesení RM 11‐12‐14 
 
13. RM projednala dle č.j. 548/14 nabídku Technických služeb VM o zapojení městyse do systému svozu bioodpadů. 
RM rozhodla požádat o bližší specifikaci nabídky. 
Usnesení RM 11‐13‐14 
 
14. RM rozhodla dle RM 1‐19‐14 vyhlásit záměr prodeje části pozemku parc. č. 1214 v k.ú. Měřín o výměře75 m2. 
Usnesení RM 10‐14‐14 
 
15. RM projednala stanovení podmínek k výběrovému řízení pro poskytovatele úvěru na stavbu Kulturního domu 
Měřín. RM rozhodla pověřit starostu městyse Ing. Jiřího Servíta a radního městyse Ing. Jaroslava Pazderu zjištěním 
bližších informací na finančním odboru MěÚ Velké Meziříčí. Usnesení RM 11‐15‐14 
 
16. RM  projednala připomínky … (při jejich účasti) k projektové dokumentaci stavby Kulturního domu Měřín. O 
jednání bude sepsán samostatný zápis. Usnesení RM 11‐16‐14 
 
17. RM vzala na vědomí dle č.j. 617/14 Žádost Jaroslava Holého, Václava Volfa 10 České Budějovice o povolení 
hostování s pouťovými atrakcemi na pouti v roce 2015. RM rozhodla projednat žádost při schvalování rozpočtu na 
rok 2015. Usnesení RM 11‐17‐14 
 
18. RM projednala dle č.j.624/14 návrh Smlouvy o zřízení služebnosti (osvětlení rizikových míst v městyse s přípravou 
na kamerový systém mezi Krajem Vysočina a městysem Měřín.  
RM rozhodla návrh schválit a pověřuje starostu podpisem. Usnesení RM 11‐18‐14  
 
19. RM pověřila člena komise pro výstavbu a rozvoj Ivo Horáka dohledem nad prováděním stavby protiradonových 
úprav na MŠ Měřín. Usnesení RM 11‐19‐14 
 
 
Výpis č. 12 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 23. 7. 2014  
 
1. RM odsouhlasila program jednání. 
 
2. RM projednala dle č.j. 642/14 návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene s RWE GasNet, s.r.o. Ústí nad Labem na 
uložení plynárenského zařízení na pozemcích parc.č.118, 135, 187/3 a 1294/1 vše v k.ú. Měřín v rámci stavby IS lok. 
Balinka I. etapa. RM rozhodla návrh schválit a pověřuje starostu podpisem. Usnesení RM 12‐2‐14 
 
3. RM projednala dle č.j. 635/14 návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice 
na uložení zemního kabelového vedení NN na pozemku parc. č. 1667/2 v k.ú. Měřín (chodník ke hřbitovu na ul. 
Otínská, příp. …). RM rozhodla návrh schválit a pověřuje starostu podpisem. Usnesení RM 12‐3‐14 
 
4. RM v návaznosti na závěry jednání s …. o vyústění dešťové kanalizace při stavbě Rekonstrukce kulturního domu 
Měřín rozhodla sdělit projektantovi rekonstrukce dohodnuté řešení: V souběhu s navrženou splaškovou kanalizací 
navrhnout dešťovou kanalizaci se společným zaústěním do Js 1000 s možností pozdějšího prodloužení do dešťové 
kanalizace pod odlehčovací objekt v areálu Dřeva Měřín. RM pověřuje místostarostu projednáním tohoto řešení na 
VAS a.s. divize Žďár nad Sázavou.    Usnesení RM 12‐4‐14 
 
5. RM projednala dle č.j. 612/14 a 648/14 žádosti Vysplan s.r.o Jihlava o vydání stanoviska k projektové dokumentaci 
stavby II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba. Vzhledem k usnesení ZM č. 3/2014, bod 16 o řešení úprav silnice II/602 
v průtahu městysem a dále k rozdílným údajům v č.j. 612/14 a č.j. 648/14 pověřuje RM starostu a místostarostu 
jednáním na Odboru dopravy a silničního hospodářství Kraje Vysočina. Usnesení RM 12‐5‐14 
 
6. RM projednala dle č.j. 621/14 žádost o vyjádření k projektové dokumentaci a dále souhlas s uzavřením 
veřejnoprávní smlouvy na Stavbu … na pozemku parc. č. 1693/2 v k.ú. Měřín. RM rozhodla odložit vyjádření na dobu 
po obdržení geometrického plánu pro nutnou budoucí komunikaci. Usnesení RM 12‐6‐14 



 
7. RM projednala Nabídkový rozpočet předložený firmou Gremis s.r.o. Velké Meziříčí na práce na budově č.p. 106 a 
dvorním traktu, které nesouvisely se schválenou dotací na Zateplení obecního úřadu Měřín v částce 345.137,‐Kč 
včetně DPH. RM rozhodla rozpočet schválit a v návaznosti na to schválit rozpočtové opatření. Obojí bude předloženo 
příštímu jednání ZM. Usnesení RM 12‐7‐14 
 
8. RM rozhodla vyžádat finanční nabídku na opravu kamenného tarasu, parapetu a zábradlí před kostelem.  Usnesení 
RM 12‐8‐14 
 
9. RM rozhodla zadat dodání informačních vitrín na Náměstí a jejich umístění v souladu s vyjádřením Agra Měřín dle 
nabídky firmy Pavla Kubiše.Usnesení RM 12‐9‐14 
 
10. RM rozhodla pověřit starostu objednáním stavební studie rozšíření Mateřské školy Měřín a zpracováním 
aktualizace Koncepce rozvoje MŠ a podáním žádosti a dotaci na rozšíření MŠ na Ministerstvo školství mládeže a 
tělovýchovy. Usnesení RM 12‐10‐14 
 
11. RM vzala na vědomí odpověď ministra dopravy na otevřený dopis obcí k mýtnému na silnicích II. a III. třídy, které 
jsou využívány nákladní dopravou k objíždění zpoplatněných úseků dopravy.Usnesení RM 12‐11‐14 
 
12. RM vzala na vědomí dle č.j. 652/14 sdělení Státního pozemkového úřadu o nevyhovění žádosti k provedení 
pozemkových úprav v k.ú. Pustina u Měřína.Usnesení RM 12‐12‐.14 
 
13. RM projednala nabídku Technických služeb VM s.r.o. doplněnou dle RM 11‐13‐14 o vyčíslení finančního podílu 
městyse. RM rozhodla nabídku předložit na příští jednání ZM. 
Usnesení RM 12‐13‐14 
 
14. RM projednala žádost občanského sdružení STŘED Mládežnická 229 Třebíč o finanční příspěvek na činnost linky 
důvěry. RM rozhodla žádosti nevyhovět.Usnesení RM 12‐14‐14 
 
15. RM projednala dle č.j. 655/14 Žádost ….. o úpravu břehu potoka podél zahrady a osazení horské vpusti pod 
domem manž... RM rozhodla provést místní šetření.Usnesení RM 12‐15‐14 
 
16. RM projednala dle č.j. 656/14 Opětovnou žádost … o napojení  domku na inženýrské sítě. RM rozhodla pověřit 
starostu městyse vyžádáním stavebního povolení od žadatele. 
Usnesení RM 12‐16‐14 
 
17. RM rozhodla stanovit termín zahájení stavby rekonstrukce KD Měřín na 1.12.2014 pro výběrové řízení dodavatelů 
na výše uvedenou akci. Usnesení RM 12‐17‐14 
 
18. RM rozhodla pověřit starostu objednáním stavební studie rozšíření učeben Základní školy Měřín a zpracováním 
aktualizace Koncepce rozvoje ZŠ a podáním žádosti a dotaci na rozšíření ZŠ na Ministerstvo školství mládeže a 
tělovýchovy.Usnesení RM 12‐18‐14 
 
19. RM rozhodla schválit rozpočtové opatření č. 5/2014/2RM ve výši 103 910,‐ Kč. Rozpočtové opatření bude 
předloženo na příštím jednání ZM.Usnesení RM 12‐19‐14 
 
20. RM projednala žádost …. o pokácení borovic na pozemku parc.č. 101/2 v k.ú. Pustina u Měřína. RM rozhodla 
provést místní šetření.Usnesení RM 12‐20‐14 
 
21. RM projednala návrh Dodatku č. 1. Smlouvy o dílo ze dne 8. 4. 2014 s COLAS CR a.s. na akci  Oprava MK v městyse 
Měřín. Dodatek je o prodloužení termínu ukončení do 1. 7. 2015. RM rozhodla dodatek schválit a pověřuje starostu 
podpisem .Usnesení RM 12‐21‐14 
 
22. RM rozhodla schválil objednání dokumentace pro provádění stavby na akci Měřín – Balinka, protipovodňová 
opatření, úsek č. 3,  Měřín. ř. km 20,970 u Aquaclean Jihlava v ceně 12 000,‐ Kč.Usnesení RM 12‐22‐14   
 
 



Výpis č. 13 z jednání Rady městyse Měřín konané 6. 8. 2014  
 
1. RM odsouhlasila program jednání 
 
2. RM rozhodla dle č.j. 18/14 doporučit ZM prodej části pozemku parc. č. 1214, k.ú. Měřín o výměře 75 m2 ….. Záměr 
prodeje byl zveřejněn 21. 7. 2014.Usnesení RM 13‐2‐14 
 
3. RM rozhodla dle č.j. 599/14 doporučit ZM prodej části pozemku parc. č. 61/1, k.ú. Měřín o výměře 24,8 m2 …. 
Záměr prodeje byl zveřejněn 21. 7. 2014.Usnesení RM 13‐3‐14 
 
4. RM provedla dle RM 12‐15‐14 místní šetření ve věci žádosti … o úpravu potoka a osazení horské vpusti v Pustině. 
RM rozhodla jednat o úpravě pravobřežního svahu potoka s Povodím Moravy s.p. Dále RM rozhodla zařadit úpravu 
místní komunikace do plánu investic roku 2015.Usnesení RM 13‐4‐14 
 
5. RM provedla dle RM 12‐20‐14 místní šetření ve věci žádosti .. o pokácení borovic na pozemku parc. č. 101/2 v k.ú. 
Pustina u Měřína. RM rozhodla požádat úřad městyse o povolení skácení 3 ks borovic. Usnesení RM 13‐5‐14 
 
6. RM projednala dle č.j. 670/14 Žádost O.S. Rybáři Měřín o finanční příspěvek na pořádání dětských rybářských 
závodů dne 30. 8. 2014 a rybářských závodů konaných 6. 9. 2014, obojí na rybníku Nový ve výši 1000,‐ Kč. RM 
rozhodla poskytnout finanční příspěvek na pořádání dětských rybářských závodů ve výši 1000,‐Kč.Usnesení RM 13‐6‐
14 
 
7. RM vzala na vědomí dle č.j. 666/14 Rozhodnutí KÚ Kraje Vysočina o povolení nepodstatné změny v zařízení farmy 
pro výkrm prasat Měřín Agrofarmu a.s. Žďár nad Sázavou.Usnesení RM 13‐7‐14 
 
8. RM projednala dle č.j.660/14 nabídku Gremis s.r.o. na zadláždění a úpravy dvora radnice ve výši 386 453,‐ včetně 
DPH. RM rozhodla požádat o dopřesnění nabídky a tuto předložit ZM.Usnesení RM 13‐8‐14 
 
9. RM rozhodla koupit od měř.občana  1860 ks dlažebních kostek v ceně 4,‐ Kč za kus.   
Usnesení RM 13‐9‐14 
 
10. RM projednala dle 667/14 Žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyjádření k převodu 
pozemků parc. č. 1667/1 a 1667/6 v k.ú. Měřín Kraji Vysočina. RM rozhodla pověřit starostu městyse odpovědí 
žadateli.Usnesení RM 13‐10‐14 
 
11. RM projednala dle č‐j. 663/14 nabídku VIAALTA Třebíč na vypracování projektové dokumentace na zateplení 
budovy zdravotního střediska. RM rozhodla nabídku využít. 
Usnesení RM 13‐11‐14 
 
12. RM projednala dle č.j. 664/14 nabídku VIAALTA Třebíč na řízení projektu z OPŽP (zateplení budovy zdravotního 
střediska). RM pověřila starostu městyse dalším jednáním s firmou VIAALTA Třebíč.Usnesení RM 13‐12‐14 
 
13. RM vzala na vědomí dle č.j. 677/14 Zaslání registračního listu akce a rozhodnutí o poskytnutí podpory ze SFŽP 
v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci Zateplení budovy zdravotního střediska Měřín.Usnesení RM 
13‐12‐13 
 
14. RM projednala dle č.j. 679/14 Žádost o odprodej  pozemků nebo dlouhodobý pronájem na dobu určitou parc. č. 
186 a 187/2 obojí v k.ú. Měřín, podanou ... RM rozhodla nedoporučit ZM prodej výše uvedených pozemků. Usnesení 
RM 13‐14‐14 
 
15. RM po předložení územního souhlasu s novostavbou rodinného domu … ze dne 21. 3. 2008 rozhodla pověřit 
starostu městyse odpovědí. Usnesení RM 13‐15‐14  
 
16. RM rozhodla pověřit starostu městyse jednáním s Povodím Moravy s.p. o zanešené vodoteči z Blatin a pročištění 
toku Balinky ve Vrbí. Usnesení RM 13‐16‐14 
 
 



Výpis č. 14 z jednání Rady městyse Měřín konané 25. 8. 2014  
 
1. RM odsouhlasila program jednání 
 
2. RM projednala dle č.j. 697/14 žádost VM Rekostav s.r.o. Velké Meziříčí o vyjádření a odsouhlasení stavby „Měřín, 
příp. NN, …. RM rozhodla vyvolat jednání s majiteli pozemku o způsobu jeho budoucího převodu na městys 
Měřín.Usnesení RM 14‐2‐14    
 
3. RM projednala Výzvu k vyjádření oprávněného (městys Měřín)  k zastavení exekuce proti povinnému … podanou 
Mgr. Kamilem Brančíkem ,soudním exekutorem prostřednictvím Mgr. Hany Sklenářové. RM rozhodla souhlasit se 
zastavením exekuce formou vystěhování z bytu.Usnesení RM 14‐3‐14 
 
4. RM vzala na vědomí dle č.j. 687/14 Rozhodnutí Ministerstva dopravy ČR o změně termínu dokončení stavby 
Rekonstrukce mostu ev.č . D1‐167 v km 133,838 dálnice D1 do 30. 6. 2015. 
Usnesení RM 14‐4‐14 
 
5. RM projednala dle č.j. 698/14 návrh Nájemní smlouvy podanou Ředitelstvím silnic a dálnic ČR na pronájem 
pozemků parc. č. 1377 (738m2), 1378 (16m2), 1510 (10m2), 1566 (47m2) a 2231 (265m2) vše v k.ú. Měřín. RM 
rozhodla souhlasit s pronájmem pozemků s tím, že je nutné z nájemní smlouvy vynechat pozemek parc.č. 2231, který 
je pronajat jinému subjektu. 
Usnesení RM 14‐5‐14 
 
6. RM projednala dle č.j. 703/14 Žádost o finanční příspěvek, který podal Domácí hospic Vysočina, o.p.s. Nové Město 
na Moravě. RM rozhodla poskytnout příspěvek ve výši 2.000,‐Kč. Usnesení RM  14‐6‐14 
 
7. RM projednala dle č.j. 704/14 návrh Smlouvy zakládající právo provést stavbu podél silnice II/348 u rybníka 
Polovec s Krajem Vysočina. RM rozhodla návrh odsouhlasit a pověřuje starostu podpisem. Usnesení RM 14‐7‐14 
 
8. RM rozhodla dle č. j. 707/14 uzavřít nájemní smlouvu na nebytové prostory v domě č.p. 106 … od 
1.9.2014.Současný nájemce ‐ .. ukončila pronájem ke dni 31. 8. 2014. Záměr pronájmu byl zveřejněn 5. 11. 
2013.Usnesení RM 14‐8‐14 
 
9. RM projednala dle č.j. 709/14 Návrh Smlouvy o věcném břemeni s E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice pro 
uložení přípojky NN, .. na pozemku parc. č. 1667/2 v k.ú. Měřín. RM rozhodla návrh schválit a pověřuje starostu 
podpisem.Usnesení RM 14‐9‐14 
 
10. RM vzala na vědomí dle č.j. 713/14 oznámení … o rozhodnutí upustit od pronájmu nebytových prostor ve 
Zdravotním středisku. RM rozhodla dále nabízet uvedené prostory k pronájmu.Usnesení RM 14‐10‐14 
 
11. RM rozhodla schválit Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem mezi Společností pro kvalitu školy, o.s. 
zastoupenou Doc.RNDr. Martinem Malčíkem, Ph.D. a Základní školu Měřín zastoupenou Mgr. Věrou 
Matějíčkovou.Usnesení RM 14‐11‐14 
 
12. RM projednala návrh cenové nabídky na dodání a montáž dopravního značení na silnici od Polovce směr Arnolec 
v částce 7.074,‐ Kč bez DPH podanou ZNAKOMEM Brno. RM rozhodla osazení značek objednat.Usnesení RM 14‐12‐14 
 
13. RM rozhodla dle č.j. 724/14 schválit návrh Smlouvy o zpracování projektové žádosti na Modernizaci Základní 
školy Měřín Regionální rozvojovou agenturou Vysočina z.s.p.o. Jihlava a pověřuje starostu podpisem.Usnesení RM 
14‐13‐14 
 
14. RM rozhodla dle č.j. 725/14 schválit návrh Smlouvy o zpracování projektové žádosti na Přístavbu a vestavbu 
objektu Mateřské školy Měřín Regionální rozvojovou agenturou Vysočina z.s.p.o. Jihlava a pověřuje starostu 
podpisem.Usnesení RM 14‐14‐14 
 
15. RM rozhodla vyzvat čtyři projektanty k podání nabídky na vypracování projektové dokumentace na Přístavbu a 
vestavbu objektu Mateřské školy Měřín.Usnesení RM 14‐15‐14 
 



16. RM projednala nabídku Colas a.s.na opravu komunikace ze dvora radnice k MŠ. RM rozhodla doporučit 
zastupitelstvu opravu komunikace dle předložené nabídky schválit. 
Usnesení RM 14‐16‐14 
 
17. RM rozhodla schválit vstup městyse Měřín na komoditní burzu na dodavatele plynu pro městys, Základní školu a 
Mateřskou školu.Usnesení RM 14‐17‐14 
 
18. RM rozhodla schválit zadávací dokumentaci pro výběr dodavatele na Protipovodňové opatření na Balince I. etapa 
(silnice směr Kamenička).Usnesení RM 14‐18‐14 
 
19. RM rozhodla jmenovat členy a náhradníky do komise pro otevírání obálek s nabídkami a hodnocení nabídek na 
akci Protipovodňové opatření na Balince I. etapa. 
Členové: Ing. Jiří Servít, Ivo Horák, JUDr. Karel Dvořák 
Náhradníci: Ivo Rohovský, Roman Hnízdil, Ing. Jaroslav Pazdera    Usnesení RM 14‐19‐14 
 
20. RM rozhodla stanovit termín pro otevírání obálek s nabídkami na akci Protipovodňové opatření na Balince I. 
etapa na 1. 9. 2014 v 10,00 hodin.Usnesení RM 14‐20‐14 
 
21. RM rozhodla schválit podání žádosti na dva pracovníky pro Veřejně prospěšné práce s termínem nástupu 1. 11. 
2014‐08‐20Usnesení RM 14‐21‐14 
 
22. RM rozhodla schválit možnost použití znaku městyse Měřína na volebních materiálech pro subjekty, které podají 
kandidátku do Zastupitelstva městyse Měřín. 
Usnesení RM 14‐22‐14 
 
23. RM projednala prodej dlouhodobě nepoužívaného zemědělského nářadí za traktor. Jedná se o pluh, kultivátor a 
brány. RM rozhodla zveřejnit záměr prodeje.Usnesení RM 14‐23‐14 
 
24. RM projednala dle č.j. 726/14 žádost o prodej pozemku parc. č. 459 v k.ú. Měřín. RM rozhodla předložit žádost 
zastupitelstvu městyse Měřína.Usnesení RM 14‐24‐14 
 
25. RM projednala cenovou nabídku STS Prachatice na doplňkové nářadí k vozidlu Egholm. 
RM doporučuje ZM schválit pro zimní údržbu nákup šípové radlice a sypače. 
Usnesení RM 14‐25‐14  
 
26. RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření na vícepráce na ulici Luční a Jihlavské prováděné firmou Colas 
a.s.Usnesení RM 14‐26‐14 
 
27. RM projednala dle č.j. 732/14 Žádost o finanční podporu při účasti na charitativní akci a povolení užití znaku 
městyse podanou …. Charitativní akce se koná 6. 9. 2014 v Praze na fotbalovém hřišti FK Meteor Praha. RM rozhodla 
poskytnout 8 000,‐ Kč na nákup fotbalových dresů se znakem městyse Měřín, s tím, že po skončení turnaje budou 
tyto dresy darovány TJ Jiskra Měřín. Usnesení RM 14‐27‐14 
 
28. RM rozhodla stanovit termín na slavnostní odhalení pamětní desky měřínským občanům padlým v První světové 
válce v letech 1914 – 1918 na 4. 10. 2014. Usnesení RM 14‐28‐14 
 
29. RM rozhodla stanovit termín jednání ZM na 3.9.2014 v 17:00 hod.Usneseni RM 14‐29‐14 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Tašky na třídění odpadu 

V kanceláři radnice jsou ještě  pro občany k prodeji  
soupravy tří tašek na třídění odpadů z domácností. 

               
 
              Cena za 3 ks těchto tašek je 40,‐ Kč. 
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USNESENÍ č.   4/2014 
ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 3.9..2014 
ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN  (ZMM) : 
I.SCHVALUJE 

1. Program jednání ZMM 4/2014. 
2. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 4/2014. 
3. Zprávu kontrolního výboru. 
4. Zprávu finančního výboru. 
5. Smlouvu o zřízení služebnosti (osvětlení rizikových míst v městyse s přípravou na kamerový systém 

mezi Krajem Vysočina a městysem Měřín 
6. Navýšení základního kapitálu Lesního družstva Měřín v souvislosti se změnou stanov 
7. Vyčištění  koryta toku za MŠ Měřín  v majetku městyse. 
8. Využít  nabídku p.Zdvihala na opravu zdi budovy radnice ze dvora č.p.107. 
9. Nákup šípové radlice, sypače a řetězů na zimní údržbu chodníků – Egholm. 
10. Rozšíření zakázky na komunikace ulice Luční a Jihlavská- Colas 
11. Nabídku fy. Gremis s.r.o. za zadláždění a úpravy dvora radnice. 
12. Nabídku fy. Colas na opravu komunikace ze dvora radnice k mateřské škole 
13. Akci Zateplení budovy zdravotního střediska Měřín  ze SFŽP v rámci Operačního programu Životní 

prostředí včetně dotace a finanční spoluúčasti městyse 
14. Požádat o bezúplatný převod zemědělských pozemků p.č. 544/1, 544/2, 544/3, 552/21 
15. Požádat o bezúplatný převod pozemku p.č. 3381 v k.ú. Měřín s tím, že  stávajícímu majiteli stavební 

nemovitosti p.č. 1353/2 nebude znemožněn přístup k dané nemovitosti. 
16. Prodej části pozemku parc. č. 1214, k.ú. Měřín o výměře 75 m2 
17. Rozpočtové opatření 6/2014/4  ze dne 27.8.2014  ve výši 2.825 761,- Kč. 
18. Termín slavnostního odhalení pamětní desky padlým měřínským občanům v 1. světové válce na dne 4. 

října 2014 . 
19. Zbudování bytu v domě č.p.552 v prostorách bývalé rehabilitace. 

II .BERE NA VĚDOMÍ   
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání zastupitelstva městyse Měřín 
2. Informace z jednání rady městyse. 
3. Informace o nabídce TS VM, s.r.o. na likvidaci bioodpadu. 
4. Informace Povodí Moravy a jednání o vodoteči za MŠ. 
5. Že výběr dodavatele stavby Zateplení budovy zdravotního střediska Měřín  provede nové ZMM 
6. Rozpočtové opatření 4/2014/2RM  ze dne  23.7.2014 ve výši    103.910,- Kč. 

III. POVĚŘUJE 
1.Starostu jednáním o jiných podmínkách prodeje plynárenského zařízení  ‐Balinka I.etapa. 
 2.Starostu dalším jednáním ohledně zamezení škod při bleskových záplavách z vodoteče za MŠ. 
3.Radu městyse na  výběrem zadavatele výběrového řízení akci Zateplení budovy zdravotního střediska Měřín   
4.Starostu a místostarostu , aby na jednání   4.9.2014 na MěÚ V.Meziříčí  o zahájení stavebního řízení  a povolení  
stavby  II/602  v intravilánu Měřín , požadovali  vjezdové ostrůvky včetně kruhové křižovatky a semaforu u ZŠ.  
5.Radu městyse vypořádáním zapůjčeného majetku – plynový agregát z budovy sokolovny. 
IV. NESCHVALUJE 
1.Prodej plynárenského zařízení  ‐Balinka I.etapa. 
2.Prodej parc. č. 186 a 187/2  v k.ú. Měřín 
3.Prodej pozemku parc.č. 459 v k.ú. Měřín. 
V.NEPROJEDNALO 
1.Prodej části pozemku parc. č. 61/1, k.ú. Měřín o výměře 24,8 m2 
 
 
                  Ing. Jiří Servít, starosta 

 

 



 

ODPADY …………………….. 

  V oblasti odpadového hospodářství obce došlo od vydání minulého zpravodaje k několika změnám : 
‐ Byl dočasně odstraněn kontejner na odpad ze starého hřbitova 
‐ Došlo k přesunu několika kontejnerů na sběrných hnízdech  z důvodu, že městys očekává v nejbližších dnech  

dodání několika nových kontejnerů 
‐ Na sběrný dvůr firmy AVAX můžete vozit i SKLO !!!! 
‐  

I přes tu skutečnost, že městys umístnil na dvoře firmy AVAX velkokapacitní kontejnery na papír, plast a sklo 
a seznámil místní podnikatele, že se mohou zapojit do systému tříděného odpadu městyse, se do tohoto systému 
do dnešního dne zapojilo pouze 5 ( slovy : p ě t ) místních podnikatelů.   

 

– SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU – 
Městys Měřín vyhlašuje  sběr nebezpečného odpadu. 

 
Termín sběru :   od 22. září 2014   do 13.října 2014. 
 

Místo sběru    :  Sběrné místo ‐ ulice Černická č.p. 553 (p.Krejčí) 
 
Vybírat se bude : 

Agrochemický odpad 
Odpadní barvy a laky, jiná rozpouštědla 
Odpadní řezné emulze 
Znečištěné obaly ( plastové, kovové, sklené, znečištěné od barev, lepidel..) 
Absorpční činidla ( znečištěné tkaniny, hadry..) 
Olejové filtry 
Brzdové kapaliny 
Alkalické baterie (monočlánky) 
Nikl, kadmiové baterie 
Rozpouštědla 
Kyseliny (zejména elektrolyt z baterek) 
Fotochemikálie 
Pesticidy 
Barvy, laky, pryskyřice 
Nepoužitá cytostatika ( léky, lékovky) 
Baterie, akumulátory 
Jiné motorové, převodové, mazací oleje 
 

UPOZORNĚNÍ :   Na sběrné místo v žádném případě nedávejte ETERNIT!!! 
Nebezpečný odpad se bude na výše uvedeném sběrném místě  vybírat pouze ve výše uvedeném  

termínu.  

Po ukončení tohoto termínu již NE ! 
 

Na sběrném místě – ulice Černická č.p. 553 bude nadále  probíhat zpětný odběr elektrozařízení.  
 

 
 
 
 



 
 

4 klíče zůstávají ve Velkém Meziříčí 

V sobotu 6. září se na náměstí odehrálo tradiční klání v souboji čtyř měst. Letos suverénně vyhrálo domácí 
družstvo z Velkého Meziříčí. 

 

Družstva z Měřína, Křižanova, Velké Bíteše a Velkého Meziříčí se na náměstí potkali už po dvaadvacáté. 
Tentokrát se soutěžilo v disciplínách v duchu probíhajících historických oslav císařských manévrů. 
Obvazovala se zranění z bitev, chodilo se na chůdách, dokonce na malou chvíli zahalil náměstí hustý dým. V 
kulturním programu nechyběla chůdokapela, kejklíř Pupa a módní přehlídka dobových kostýmů a 
spodniček. 

Jakže to letos dopadlo. Čtvrté místo vybojovala Velká Bíteš s 6 body, třetí byli loňští vítězové z Měřína s 9 
body, druhou příčku bral Křižanov s 11 body a suveréni vítězství patřilo domácímu týmu z Velkého Meziříčí 
s 14 body. 

Večer po skončení soutěže dostala náměstí do varu skupina Kabát tribute. Kapela, která vznikla jako pocta 
rockové legendě. Zazněly známé hity - Burlaci, Malá dáma, Kdoví jestli, Dole v dole, Kalamity Jane. 
Pařmeni řádili až do 23 hodin, kdy celý program skončil. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poděkování patří všem soutěžícím měřínského družstva za reprezentaci našeho městyse 

a za pěkné umístění v tradiční soutěži. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Upozornění pro žadatele o přídavek na dítě 

ZPRÁVY - VELMEZOVKY - 9. 9. 2014 

  

 

 

Pro nárok na dávku přídavek na dítě od 1. 10. 2014 do 30. 9. 2015 se dokládají příjmy společně 
posuzovaných osob (rodiny) za rok 2013 a potvrzení o studiu od 1. 9. 2014 dětí, které v době od 1. 1. 2014 

do 31. 12. 2014 dovrší věku 15 let a starší. 

Potvrzení o studiu je nutné doložit do 30. 9. 2014.  

Formuláře pro pokračování dávky je třeba si vyzvednout na kontaktním pracovišti ÚP ve Velkém Meziříčí 
co nejdříve a nejpozději do 31. 10. 2014 je vyplněné a potvrzené doložit. 

Upozorňujeme na povinnost oznámit ukončení studia, protože nárok na přídavek na dítě na dobu po 
ukončení studia vzniká jen za určitých podmínek! 

Autor: Ing. Vladimír Krejčí, vedoucí referátu NSD 

http://www.novinyvm.cz/zpravy.html
http://www.novinyvm.cz/velmezovky.html


 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Předpokládaná uzávěrka příštího Měřínského zpravodaje 5‐2014 :  30.11.2014 ! 

 
MĚŘÍNSKÝ ZPRAVODAJ 

Povoleno :    Ministerstvo kultury ČR – MK ČR E 11302 
Vychází   :    1 x za dva měsíce 
Vydává a tiskne :  Úřad městyse Měřína, Náměstí 106, 594 42 Měřín 
Tiskne :                        Vydavatelství Brázda , Hodonín 
Prodejné :    Doporučená cena : 10,‐ Kč včetně DPH 
Telefon/ Fax :    566 544 222 / 566 545 005                  E – mail :  sprava @merin.cz 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Městys Měřín zve všechny spoluobčany na slavnostní odhalení pamětní desky 

věnované  měřínským občanům, kteří padli v průběhu I. světové války. 

 



 

 

 

Měřín svým padlým ve válce v letech 1914 ‐ 1918padlým ve válce v letech 1914 ‐ 1918 

Navštívíme‐li česká a moravská města, městečka, vesnice a osady, 

většinou zde objevíme pomníky padlým z 1. světové války. Bývají různé velikosti a v různém provedení. Některé 

pomníky nesou jen jména padlých, na některých jsou i jejich fotografie. Na stavby tehdy přispívaly různé spolky a 

organizace, mecenáši, milodary věřících a někdy i pozůstalých. Prostě každá vesnice se snažila uctít památku padlých, 

byla to také jejich prestiž. Tyto pomníky se stavěly po roce 1918, se vznikem samostatné Československé republiky. 

Vesnice tím vyjadřovaly úctu ke svým spoluobčanům, kteří padli na světových bojištích za nenáviděnou habsburskou 

monarchií.  

Bohužel  Měřín tento pomníček postrádá až do dnešních dnů. Zdá se to být neuvěřitelné, že Měřín, který byl 

už v této době centrem regionu, žádný pomník nevybudoval. Proč se tak stalo? Na tuto otázku nemáme dodnes 

uspokojivé vysvětlení  ani jednoznačnou odpověď. Mezi staršími občany, ale i pamětníky, kolovaly různé, ale ne příliš 

lichotivé komentáře na adresu tehdejšího zastupitelstva. Staré přísloví říká: “Není šprochu, aby na něm nebylo 

pravdy trochu.“ Toto přísloví nám možná něco napoví, přečteme‐li si krátký zápis v obecní kronice z roku 1932.  

Cituji: “Místní odbor národní jednoty ve své valné hromadě v lednu 1932 schválil návrh na postavení 

pomníku padlým na náměstí za podpory místních spolků. Jednání zahájené se spolky bylo však později přerušeno a 

záležitost ta odložena na dobu pozdější, z důvodu, že obecní zastupitelstvo nesouhlasilo s navrženým místem a že 

doba nezdá se vhodná pro zahájení sbírek na pomník.“ 

K dohodě tehdy nedošlo a další zmínku o přípravě stavby pomníku v kronice nenajdeme. Můžeme tedy 

usuzovat, že se všechna obecní zastupitelstva, včetně místních národních výborů od roku 1932, ke stavbě pomníku 

pravděpodobně již nikdy nevracela. Celá tato záležitost na mnoho let „usnula“.   

Teprve obecní zastupitelstvo vzešlé z voleb v letech 2010 – 2014 se začalo vážně touto záležitostí zabývat. 

Došlo k vyčlenění finančních prostředků a usnesení, že v roce 2014 bude celá záležitost vyřízena. Nebude již postaven 

pomník ve staré klasické podobě, ale bude to šedá žulová deska vybroušená do podlesku a velikosti 2200 x 450 x 

50mm. Deska s 54 jmény padlých bude umístěna na pravé straně u vstupní brány na starém hřbitově. 

Autorem pamětní desky je měřínský rodák  akademický sochař  Josef Klimeš. Navržený projekt zpracovalo 

Kamenictví  Oldřich Svodoba, Pečky. Náklady na pořízení  pamětní desky ve výši  89 513,‐ Kč uhradil městys Měřín.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Slavností odhalení se bude konat v sobotu 4.10.2014. Na slavnosti bude přítomen sám autor, akademický 

sochař Josef Klimeš. Součástí programu bude žehnání desky místním duchovním správcem P. Mgr. Josefem Havelkou. 

Deska bude odhalena ke 100. výročí začátku 1. světové války.  

Zastupitelstvo městyse Měřína si zaslouží poděkování a uznání za realizaci tohoto záslužného díla. Dík patří i 

autorovi, akad. sochaři Josefu Klimešovi. Byl tak splacen dluh, který měřínskou obec tížil 96 roků.    

Mgr. Oldřich Hnízdil ,Kronikář městyse 

 

Jak vysoká je věž Měřínského kostela ? 
 

Vážení spoluobčané, 
výška měřínského kostela není uvedena v žádné kronice ani v jiných spolehlivých dokumentech a poslední 
dobou se o výšce kostela hodně diskutuje.    
 
Měřínský kostel Sv.Jana Křtitele  však patří mezi důležité stavby, které  
jsou přesně geodeticky zaměřeny:  
 
Zaměření měřínského kostela je následující: 

 střed malé makovice věže, která je těsně pod křížem,  
je v nadmořské výšce ..………………..……......................529,61 metrů n/m  

 mosazná geodet.značka ve zdi nalevo vedle  
hl.vstupu do kostela je v nadmořské výšce..……..……486,03 metrů n/m 

 Výpočtem tedy: střed malé makovice  
je od mosazné geodet. značky ve  výšce…….. …………….…………….43,58 m 

Geodet. značka  je od prahu kostela zazděna ve výšce ……..……..…….…..0,42  m 
 
Takže: od prahu kostela je po střed malé makovice přesně…….……......44,00 m 
 
Výška kříže na vrcholu věže se nedá na geodézii zjistit.  
Ale poměrovým měřením podle 3m latě lze poměrně přesně  
odhadnout, že výška kříže je od středu malé makovice maxim.……………….3 m. 

================================================================ 
 
Výška věže Měřínského kostela je tedy od prahu  
kostela po vrchol kříže  … (44 + 3)………..………………………… 47  metrů. 
================================================================ 
Pro porovnání uvádím výšky věží ve velkých městech: 
Jihlava:……………Svatý Jakub………………………….. 63 m 
Vel. Meziříčí:… Svatý  Mikuláš:……………….…….. 64 m  
Třebíč: ……………Svatý Martini ………………………. 75 m  
Praha: …………….Katedrála sv. Víta……..…………. 96 m 
Plzeň:………………Katedrála Sv. Bartoloměje……102 m  
                            (= nejvyšší chrámová věž v ČR) 
Do příštího zpravodaje zjistím výšky věží v okolí,  
např: Křižanov, Budišov,Netín….. 

 
S přátelským pozdravem  
Ing.Jaroslav Pazdera 
Růžová 383,  Měřín 



Volby do zastupitelstev obcí se v Česku uskuteční ve dnech 
10. a 11. října 2014 společně s volbami do třetiny Senátu. 

Celkem 90 kandidátů se bude v podzimních volbách ucházet o 15 mandátů v zastupitelstvu městyse 
Měřín na léta 2014-2018.  

Kandidující	strany,	koalice	a	hnutí	v	Měříně	:	
1. Česká strana sociálně demokratická 
2. Křesťanská demokratická unie – ČSL 
3. ODS a nestraníci 
4. Občanské sdružení Rybáři Měřín 
5. Pro městys Měřín 
6. Sdružení nezávislých kandidátů Měřín a Pustina 

 
Představujeme Vám kandidátní listiny jednotlivých stran, koalic, hnutí a sdružení do podzimních 
voleb v Měříně , které jsou seřazeny podle abecedy.Všechny strany a sdružení měly možnost přiložit 
i svůj program, ne všichni této možnosti využily. 

   

   

   

Kandidátní listina: Česká str.sociálně demokrat.  

Kandidát 

poř. 
číslo 

příjmení, jméno, tituly věk 

Navrhující
strana 

Politická
příslušnost

Povolání Bydliště

1 Hloušková Ivana RNDr. 58 ČSSD BEZPP učitelka ZŠ Měřín 

2 Oulehlová Anna 63 ČSSD BEZPP učitelka v důchodu Měřín 

3 Stockinger Josef Ing. 60 ČSSD BEZPP ekonomický referent Měřín 

4 Láznička Jiří 67 ČSSD BEZPP nástrojař v důchodu Měřín 

5 Dvořák Pavel 29 ČSSD BEZPP pracovník VEZEKA Měřín 

6 Vencálek Jan 62 ČSSD BEZPP řidič hromadné dopravy Měřín 

7 Bublán Jaroslav 30 ČSSD BEZPP řidič Měřín 

8 Kundela Pavel 57 ČSSD BEZPP OSVČ Měřín 

9 Šulová Jana 44 ČSSD BEZPP pracovník v automobilovém průmyslu Měřín 

10 Krejčová Hana 27 ČSSD BEZPP soukromá podnikatelka Měřín 

11 Šulová Martina 18 ČSSD BEZPP studentka Měřín 

12 Fundová Yvona 48 ČSSD BEZPP ekonomka Měřín 

13 Šula Vilibald 45 ČSSD BEZPP zedník Měřín 

14 Vencálková Marie 58 ČSSD BEZPP švadlena v důchodu Měřín 

15 Šula Vlastimil 41 ČSSD BEZPP technický pracovník Měřín 

 
Cílem nezávislých kandidátů ČSSD je vlastní aktivitou a úsilím přispět k rozkvětu našeho městyse. 
 Pomáhat při vytváření prostředí, které bude zdravé a příjemné pro všechny občany. 



 
 

Kandidátní listina: Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.  

Kandidát 

poř. 
číslo 

příjmení, jméno, tituly věk 

Navrhující 
strana 

Politická 
příslušnost 

Povolání Bydliště 

1 Smejkalová Hana Mgr. 46 KDU-ČSL BEZPP lékárnice Měřín 

2 Pacal Karel 46 KDU-ČSL KDU-ČSL jednatel společnosti Měřín 

3 Benda Josef 43 KDU-ČSL BEZPP OSVČ Měřín 

4 Zdvihal Zdeněk JUDr. 36 KDU-ČSL BEZPP právník Měřín 

5 Veselý Petr 37 KDU-ČSL BEZPP technolog Měřín 

6 Vaněk Zdeněk 38 KDU-ČSL BEZPP řidič Měřín 

7 Vlach Zdeněk Ing. 38 KDU-ČSL BEZPP THP - vedoucí řízení jakosti Měřín 

8 Pacalová Hana Mgr. 35 KDU-ČSL KDU-ČSL učitelka Měřín 

9 Láznička Tomáš 26 KDU-ČSL BEZPP kamnář Měřín 

10 Kundela Jiří 35 KDU-ČSL BEZPP seřizovač Pustina 

11 Chalupa Antonín 50 KDU-ČSL BEZPP jednatel Měřín 

12 Pól Jiří 53 KDU-ČSL KDU-ČSL OSVČ Měřín 

13 Krejzl Roman 49 KDU-ČSL BEZPP OSVČ Měřín 

14 Cejnek Alois 57 KDU-ČSL BEZPP OSVČ Měřín 

15 Toman Jiří 66 KDU-ČSL BEZPP důchodce Měřín 

 
Hlavní body programu 
 
- Úplný zákaz hracích automatů v celé obci 
- Nainstalovat více kamer na veřejných prostranstvích 
- Zřídit s pomocí kraje semafor na přechodu před školou 
- Připravit stavební parcely v jiných lokalitách tak, aby mladé rodiny   
neodcházely stavět do sousedních obcí 
- Opravit povrch autobusového nádraží 
- Podporovat neziskové organizace pracujících s dětmi 
- Vybudovat další dětská hřiště v obci 
- Lépe a účelněji nakládat s veřejnými financemi 
- Zlepšit čerpání dotací z krajských i státních fondů 
- Navrhneme přímý přenos z obecních zastupitelstev na infokanálu 
 
Toto je jen část z toho co je třeba udělat – pojďte do toho s námi 

 

 



 

Kandidátní listina: ODS a nestraníci  

Kandidát 

poř. 
číslo 

příjmení, jméno, tituly věk 

Navrhující
strana 

Politická 
příslušnost

Povolání Bydliště 

1 Servít Jiří Ing. 51 ODS ODS starosta Měřín 

2 Rohovský Ivo 67 ODS ODS místostarosta Měřín 

3 Matějíček Petr Mgr. 37 NK BEZPP právník Měřín 

4 Krejčí Milan 65 NK BEZPP podnikatel Měřín 

5 Janů Jana 53 NK BEZPP ředitelka MŠ Měřín 

6 Hlávková Iveta Mgr. 48 NK BEZPP zástupkyně ředitele ZŠ Měřín 

7 Motyčka Josef 60 NK BEZPP podnikatel Měřín 

8 Bačák Petr 40 NK BEZPP technik Měřín 

9 Vrba Jan 58 NK BEZPP podnikatel Měřín 

10 Trojanová Marie Ing. 44 NK BEZPP ekonomka Měřín 

11 Hlávka Zdeněk 50 NK BEZPP podnikatel Měřín 

12 Lavička Richard 42 NK BEZPP strojař Měřín 

13 Krejčová Marie 49 NK BEZPP vedoucí provozovny Měřín 

14 Matějíčková Věra Mgr. 61 ODS ODS ředitelka ZŠ Měřín 

15 Indra Jiří 62 NK BEZPP technik Měřín 

 

Kandidátní listina: PRO MĚSTYS MĚŘÍN  

Kandidát 

poř. 
číslo 

příjmení, jméno, tituly  věk 

Navrhující 
strana 

Politická 
příslušnost 

Povolání  Bydliště 

1  Horák Ivo  31  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

2  Kožený Petr  45  NK  BEZPP  hudební redaktor  Měřín 

3  Buk Petr  45  NK  BEZPP  stavbyvedoucí  Měřín 

4  Kožený Jan  49  NK  BEZPP  manažer  Měřín 

5  Požár Zdeněk Ing.  68  NK  BEZPP  důchodce  Měřín 

6  Kuchyňka Michal  36  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

7  Noehl Šárka  33  NK  BEZPP  nezaměstnaná  Měřín 

8  Procházka Vlastimil  59  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

9  Juříček Miloslav  43  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

10  Hrad Tomáš  28  NK  BEZPP  nákupčí  Měřín 

11  Večeřa Radek  45  NK  BEZPP  skladník  Měřín 

12  Kundela Viktor  29  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

13  Zeman Antonín  40  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

14  Cejnek Luboš  30  NK  BEZPP  brusič  Měřín 

15  Hlaváč František  35  NK  BEZPP  OSVČ  Měřín 

 



Občanské sdružení Rybáři Měřín 

Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva městyse Měřín 10 ‐ 11. října 2014 

 

1. JUDr. Karel  Dvořák, důchodce, Měřín   9. Vlastimil Prokop, rybář, Pustina 

2. Jindřich Vacula, OSVČ, Měřín  10. Emil Homola, truhlář, Měřín 

3. Stanislav Symonides, stavbyvedoucí, Měřín  11. Antonín Symonides, zedník, Měřín 

4. Lubomír Buchta, OSVČ, Měřín  12. Stanislav Symonides, studující, Měřín 

5. Leoš Kašpar, manager, Měřín  13. Petr Bartušek, operátor, Měřín   

6. František Jurek, truhlář, Měřín   14. Jiří Vaněk, zedník, Měřín 

7. Roman Plešák, řidič, Měřín  15. František Padalík, dělník, Měřín 

8. Alena Vaňková, počtářka, Měřín 

Prezentace sdružení 
 

Občanské sdružení Rybáři Měřín sdružuje v současné době 125 občanů z Měřína a okolí, kteří mají rádi přírodu a 
rybolov. 

Hospodaříme na pronajatých rybnících, v Měříně „Nový“ a Polovec, dále v Kochánově a Meziříčku, také na vlastních 
rybnících u tří mostů za Měřínem. 

Každý aktivní člen má povinnosti kromě účasti na výlovech  20 hod. ročně na sečení trávy a údržby terénu kolem 
rybníků, nebo sběru kamene na polích zem. podniků, pro zajištění krmivové základny ryb. Aby člen mohl provádět 

sportovní rybolov, je povinen si zakoupit každý rok členství a povolenku v hodnotě 1200 Kč. 

Naši členové pracují již několik let v zastupitelstvu a stavební komisi. 
Mimo tyto činnosti organizuje naše sdružení každoročně rybářské závody pro děti a dospělé, 

vyučujeme kroužek pro začínající dorost a pořádáme také rybářskou dolovnou. 
 

Občanské sdružení 

RYBÁŘI MĚŘÍN 
Preferuje 

 
‐  funkční a prosperující městys 

‐  životní prostředí, ochrana přírody 
‐  rybolov jako vztah lidí k přírodě 
‐  mládež je naše budoucnost 

‐  rybník a jeho okolí – naše vizitka 
 

Neslibujeme nesplnitelné, přijďte k volbám a dejte hlas našemu sdružení, pro vzkvétající městys a jeho okolí !! 
 

www.rybarimerin.cz 
 
 
 
 

http://www.rybarimerin.cz/


Sdružení nezávislých kandidátů Měřín a Pustina 

Vážení spoluobčané, naši kandidáti jsou lidé, kteří mají: 

  Životní zkušenosti 

  Organizační schopnosti 

  Všeobecný přehled 

  Jsou za nimi vidět výsledky jejich práce 
 

Svěřte Měřín a Pustinu do odpovědných rukou! 
 

1. Ing. Jaroslav Pazdera 
Ředitel, majitel firmy  
Lisovna plastů, s.r.o., 
Velké Meziříčí  
(58 let) 
 

2. Roman Hnízdil 
Samostatný technik, 
vedoucí nářaďovny 
Motorpal, a.s., 
Velké Meziříčí  
(50 let) 
 

3. Vladimír Krejčí 
Předseda představenstva 
Družstvo Vysočina Polná  
(57 let) 
 

4. Ing. Josef Krčál 
Jednatel společnosti  
a zástupce firmy  
ERSTE Leasing, a.s.  
(42 let) 
 

5. Ivana Matějíčková 
Zdravotní sestra 
ortopedického odd.,  
v Nemocnici Sv. Zdislavy 
v Mostištích   
(45 let) 
 

6.  Ing. Ludvík Kuřátko 
Jednatel,  
spolumajitel firmy 
Agrocentrum ZS, s.r.o. 
Stránecká Zhoř  
(52 let) 
 

7. Josef Hrad 
Vedoucí výroby firmy  
Diton s.r.o.,  
ve Stříteži u Jihlavy  
(51 let) 
 

8. Hana Peroutková 
Učitelka   
Mateřské školy Měřín 
(50 let) 
 

9. Alois Kašpar 
Vedoucí prodejny 
Maso-uzeniny v Měříně 
(46 let) 
 

10. Ladislav Kundela 
Automechanik, soukromý 
opravář silníčních 
motorových vozidel  
(41 let) 
 

11. Lenka Hlaváčová 
Samostatný technolog ve 
firmě na přívěsné vozíky 
AGADOS, Velké Meziříčí 
(37 let) 

12. Stanislav Bartušek 
Zedník,  
OSVČ 
(41 let) 
 

13.Miroslava Kundelová 
Samostatná účetní  
Lesního družstva obcí 
Měřín (55 let) 

14. Mgr. Jiří Urban 
Učitel a vychovatel 
Výchovného ústavu 
Velké Meziříčí (58 let) 

15. Bc.Věra Hradová 
Učitelka Mateřské školy v 
Jihlavě 
(51 let) 



Sdružení nezávislých kandidátů Měřín a Pustina 

 
                       Sedm bodů našeho programu: 
 
1. Rozvoj městyse 
• Maximálně využít čerpání dotací na 
rozvoj Měřína a Pustiny 
• Výkupem pozemků do vlastnictví 
obce podpořit individuální bytovou 
výstavbu 
• Provádět důsledný stavební dozor 
při realizaci investičních akcí 
financovaných  městysem Měřín 
• Bankomat 
• Zajistit rekonstrukci sokolovny 

 
2. Pustina je také Měřín 
• Vznik nových stavebních míst 
• Rekonstrukce obou autobusových 
zastávek u Pustiny 
• Vybudování chodníku z hlavní 
silnice do Pustiny 

 
3. Záleží nám na dětech a 
mladých lidech 
• Podpora kulturních  
a sportovních akcí 
• Podporovat zájmové organizace a 
volnočasové aktivity 
• Podpořit vybudování dětského 
dopravního hřiště 

 
 

 
4. Zlepšení života seniorů 
• Podílet se na zajištění kulturních 
akcí pro důchodce 
• Společenská místnost 

 
5. Životní prostředí 
• Protipovodňová opatření, např. 
vyčištění vodních toků a zamezení 
ucpávání vtokových mříží 
• Zamezit spalování škodlivého 
odpadu  
• Rozšířit sběrná místa na odpady a 
přidat nádoby na použité rostl. oleje 
z domácností 

 
6. Zlepšení dopravní situace 
• Dokončit opravy komunikací a 
chodníků 
• Zasadit se o omezení tranzitní 
dopravy přes Měřín 
• Podporovat vybudování 
cyklostezky mezi Měřínem a 
Velkým Meziříčím 

 
7. Informovanost občanů 
• Zlepšit vzhled, formát a obsah 
Měřínského zpravodaje



 
Nezahálíme ani o prázdninách! 

 Již po čtrnácté se Škola umění v Měříně vydala  20. července na dlouhou cestu, na cestu za 
dobrodružstvím, hudebním poznáváním, ale hlavně za dětmi. Dojeli jsme až do Studnic k Novému 
Městu na Moravě, do vesnice, která je nejvýše položenou na Vysočině.  

 Po nedělením ubytování přišlo pondělí, které s sebou přineslo návštěvu nově vzniklého 
folklorního souboru Horácký Medřičan. Soubor nám přijel zatančit, zazpívat a povyprávět o našem 
regionu Moravské Horácko. A na závěr tanečníci v krojích, živá hudba a my – táborníci i vedoucí- jsme 
měli možnost si společně zatančit tanec na píseň Moštický panenky. Děkujeme Horáckému Medřičanu 
za jejich návštěvu a za skvělý podvečer!  

  Během celého tábora byly děti rozděleny do dvou skupin – hrající a nehrající. Hrající pak do 
skupin podle svého hudebního nástroje. Na táboře probíhalo skupinové hudební vzdělávání ‐ hry na 
elektrické klávesy, kytary a flétny. Nehrající děti pak nacvičovaly tanečně‐divadelní program. Další 
složkou tábora bylo výtvarné tvoření, společenské hry, sportovní aktivity i tance z různých odvětví a 
stylů.  

Ve čtvrtek jsme měli vzácnou návštěvu, ze které jsme byli nadšeni. Přijel nás na tábor 
navštívit zprávař z rádia Region Tomáš Matula. Řekl nám, jak to chodí v rádiích, co obnáší práce 
zprávaře, zodpověděl naše zvídavé otázky a také jsme měli možnost zkusit nahrát naše hlasy a poté je 
slyšet jako v rádiu.  
 Jsme moc rádi, že tuto tradici hudebního tábora při Škole Umění v Měříně stále udržujeme a 
to hlavně díky dětem, které každý tok s nadšením přijedou na krásný týden v přírodě s nesoucí se 
hudbou a spoustou zážitků. Jako každý rok si i vedoucí odváží domů zážitky a pocity z krásného 
týdne. Děkujeme všem, co se podíleli na přípravě našeho tábora. Děkujeme návštěvám, které jsme 
mohli přivítat a děkujeme všem lektorům, za obětavou péči a úctyhodnou činnost, za kterou je málo 
říct DÍKY 

Škola umění v Měříně pro školní rok  
2014/2015 nabízí následující obory: 

‐ výuka hry na flétnu 
‐ výuka hry na kytaru 
‐ výuka hry na el. klávesy 
‐ výuka hry na klavír 
‐ výuka i doučování anglického jazyka 
‐ výuka i doučování německého jazyka 
‐ logopedie 
‐ možná bude i výtvarka! /Škola umění v současné době jedná o možném zavedení oboru 

„výtvarné tvoření“. Podrobnější informace budou zveřejněny na webu školy 8. září 2014/.  
 
Zápis do jednotlivých oborů (kromě logopedie) proběhne 12. září 2014 od 16.00 hodin.  
Logopedie bude bez zápisu vyučována každý čtvrtek po domluvě s lektorkou. 
 
Ceny oborů i ostatní informace jsou k dispozici na www.sum‐merin.cz 
 

Škola umění v Měříně vás srdečně zve na přednášku europoslance Tomáše Zdechovského  
na téma TRÉNINK MOZKU. Přednáška proběhne v pátek 31. října v 18.00 hodin v sále Školy umění 
 v Měříně.  

Dále pořádáme cestopisnou přednášku na téma Cesta k písmu p. Pavla Voříška v pátek 
 14. listopadu v 18.00 hodin opět v sále školy.  

 
Bližší informace budou zveřejněny na webu školy www.sum‐merin.cz 

http://www.sum-merin.cz/
http://www.sum-merin.cz/


Už 25 let leních táborů s Kolpingem 

V něděli 3. srpna byl na měřínském náměstí přistaven autobus pro 60 dětí, které 
se těšily na letní tábor v krásném prostředí Moravského krasu. Po příjezdu na 
základnu děti čekal popletený vynálezce, který je svojí roztržitostí, pomocí 
stroje času, přenesl do minulosti. Děti během táborové hry, musely pomoci 
vynálezci stroj opravit. Ne vždy, se to úplně podařilo. Stroj je nečekaně přenesl 
do různých historických období, kde děti musely znovu a znovu pomáhat 
vynálezci dostat se do jiné doby. Nakonec vše dobře dopadlo a maminky a 
tatínci, z nichž někteří s námi jezdili už jako děti, si v pořádku vyzvedli svoje 
ratolesti. 

Za Kolping – hlavní vedoucí tábora Mgr. Hana Pacalová 

Pohádkový les   

Tak jako každý rok i letos,dne 5. října 2014 se uskuteční, tradiční „CESTA 
POHÁDKOVÝM LESEM“. Doufáme, že i letos dětem bude přát počasí. 

Start : na parkovišti na Náměstí od 14 do 16 hodin         
Cíl    : v areálu pod sjezdovkou 

Tradiční „Bazar“  

ve dnech 13. - 16. října 2014 se na faře v Měříně uskuteční tradiční bazar 
dětského oblečení, hraček a sportovních potřeb  

Výkup: pondělí 13. října 7.30 - 16.00 Prodej: 14. - 16. října 7.30 - 16.00 

Pozváka na „Vánoční koncert s Moravankou“ -  
26.prosince 2014 v 17.00 hod 

Římsko-katolická farnost, ve spolupráci s Kolpingem Vás zve na vánoční 
koncert. Na  svátek sv.Štěpána se uskuteční koncert, tentokrát s Moravankou 
Jana Slabáka.  Koncert  s podtitulem - nejoblíbenější svátky roku - kde převažují 
hlavně vánoční koledy a hudba starých barokních mistrů jistě potěší všechny 
generace. 

Pro ty kdo se těšili na koncert SPIRITUAL   KVINTETU  -  koncert se 
uskuteční dne 18.4.2015. Budeme si moci poslechnout řadu spirituálů s jinou, 
než vánoční tématikou. 

Za KR Měřín Vás srdečně zve  Karel Pacal 



ŠKOLNÍ OKÉNKO ……………………….. 
 

Okénko mateřské školy 

                  Mateřská škola po prázdninách zase naplno ožila . Nastoupilo  111 
dětí do 5 tříd. 

Učitelky se snažily připravit dětem kvalitní  program, který by je vedl 
k tvořivosti, k touze po objevování ,  ke hře a spolupráci s ostatními dětmi. 
            Každý školní vzdělávací program tvoříme podle celostátního rámcově 
vzdělávacího programu, který je pro mateřské školy závazným dokumentem. 
Při  sestavování  ŠVP však musíme mít na paměti  několik hledisek: je to věk 
dětí, individuální přístup a zdravotní hledisko. 

V současné době máme v naší mateřské škole  děti integrované, (tzn.,že 
potřebují zvýšenou péči a asistenta), děti, které se léčí s astmatem, s epilepsií  
a  asi čtvrtinu z celkového počtu  dětí  alergiků . 

Navíc byly letos přijaty i děti netříleté, kterým se zpracovává individuální  
třídní vzdělávací plán tak, aby  byly schopné  se začlenit  do kolektivu. Práce 
s těmito dětmi je podstatně  náročnější. Právě z těchto důvodů neplánujeme 
celodenní výlety a jiné akce, ale sestavujeme  plán tak, aby ho zvládly všechny 
děti  bez rozdílu . 
            Téměř  každý měsíc školního roku se  děti budou setkávat s  divadelními 
pohádkami od souborů z celé  republiky a  opět  naši školku navštíví  klauni. 
 Přijedou  za námi  i učitelé ze žďárské hudební  školy s ukázkami hry na 
nejrůznější hudební nástroje. 

  Září  zahájíme jazykově literárním pásmem pohádek. 
             Celé prázdniny se ve školce  pracovalo.  V části, která nebyla 
podsklepena, byly naměřeny vysoké hodnoty radonu a tak  musela být 
provedena protiradonová opatření. Koncem srpna,díky  zaměstnancům školky , 
bylo vše připraveno tak, aby  nový  školní  rok mohl začít.      
                    Jana Janů   
 

 

            
                                                                                                                         

 

 

 



Zprávy ze základní školy 

V pondělí 1.  září  začal nový  školní  rok 2014/2015. Do  základní  školy Měřín nastoupilo 411 

žáků, z toho 43 prvňáčků.  

Přes  prázdniny  proběhla  výměna  elektroinstalace  v pavilonu  nad  tělocvičnou.  Stávající 

elektroinstalace  pochází  z roku  1973,  kdy  byla  škola  otevřena,  a  naprosto  neodpovídá  dnešním 

potřebám. Díky úsporám  za  topení, kterých  se nám podařilo dosáhnout v uplynulém  školním  roce, 

jsme mohli tuto výměnu realizovat. V budoucnosti nás čeká tento zásah na všech pavilonech, protože 

hliníkové vedení není již v dnešní době vyhovující. 

Ve  druhém  týdnu  školního  roku  proběhly  dva  adaptační  kurzy  pro  žáky  6.  ročníků.  Jejich 

program mají na starosti lektoři ze žďárské Charity a je zaměřen na posílení vazeb mezi jednotlivými 

žáky a také mezi žáky a jejich novými třídními učiteli. Kurzy probíhají na RS Záseka a jsou dvoudenní. 

Lektorné a dopravu platí škola, ubytování a jídlo rodiče žáků.  

Dalšími  plánovanými  akcemi  na  podzimní  měsíce  jsou  návštěvy  divadel,  projektový  den 

Poznáváme se navzájem, exkurze zaměřené na environmentální problematiku a další. A samozřejmě 

se budeme učit, abychom co nejlépe naplnili náš školní vzdělávací program.  

                Mgr. Iva Kolářová  

 

FARNÍ OKÉNKO ……………………………… 

Měřín – Zpravodaj září 2014 

Vážení	spoluobčané!	
 

Začínáme nový školní rok. Domnívám se, že do školních lavic nejsou pozvány jen děti, ale do 

určitých  pomyslných  lavic  jsme  pozváni  všichni.  Čemu  se  máme  přiučit,  co  prohloubit,  

hlouběji pochopit a prožít? Je to téma s názvem lidský život, jeho velikost, krása, směrování i 

zacílení. Náš biskup Vojtěch  často připomíná,  že poslání  a naplnění našeho  života  spočívá 

v tom, že se „máme stávat darem pro druhé.“ Dar je způsob, jakým projevuji svoji pozornost 

a lásku druhému člověku. Možná si pomyslíme, že nemůžeme obdarovat všechny, se kterými 

se setkáme, protože naše finanční základna není velká, že na všechny nemůžeme myslet.  

Chci vytáhnout na světlo dva způsoby obdarování, které znáte, přitom nás nic nestojí.   Zdá 

se,  že největší bolest můžeme  způsobit druhému  člověku  svou nevšímavostí, přehlížením,  

tím,  že  dáváme  najevo,  že  je  nepotřebný,  nikdo  o  něho  nemá  zájem.  Proto  první  způsob 

obdarování  spočívá  v tom,  že  různými  způsoby  sdělujeme druhým:  Je dobře,  že  jsi. Druhý 

způsob je snad ještě snadnější. Druhému můžeš dát to, co máš ve svém srdci, dát to, kdo jsi a 

jaký  jsi.   Zde vnímáme, že se můžeme stále něčemu novému učit, a učit se to také druhým 

rozdávat. A snad malá nápověda:  

 



 

Tři věci ovládej – své nálady, jazyk, chování.  

Tři věci posiluj – odvahu, laskavost, vlídnost.  

O tři věci usiluj – o zdraví, veselou mysl, dobré přátele.  

Třech věcí se chraň – tvrdosti srdce, přecitlivělosti, nevděčnosti.  

Tři věci obdivuj – přírodu, děti, staré lidi.  

Tři věci rozdávej – almužnu, útěchu, pochvalu druhým.  

 

 

Ohlédnutí zpět 

V Měřínském kostele  

‐ přijala svátost křtu Adéla Bradáčová z Blízkova 
‐ na společnou cestu životem vykročili: Jiří Charvát z Českých Budějovic a Jitka 

Šoukalová z Pavlínova; Ing. Jaroslav Dvořák z Netína a Mgr. Libuše Dohnalová.  
‐ posilněni vírou ve zmrtvýchvstání jsme se rozloučili s Annou Solařovou z Chlumku a 

Vlastou Klímovou z Meziříčka  
 

Poutní místa sehrávají v životě věřících lidí zvláštní místo. Jsou nejen obrazem životní pouti završené 

ve společenství s Bohem, ale také důkazem, že Bůh putuje se svým lidem.  Nejen pěší poutníky z naší 

farnosti přivítalo poutní místo Kostelní Vydří a nedaleký Netín.  

Prožít část prázdninového času na faře, plného her, soutěží, ale také poznání, využily děti z Měřína i 

okolních obcí.  

 

Pohled vpřed  

Nový školní rok začneme společnou bohoslužbou v pondělí v 17:00 h. v kostele.  Společně s dětmi 

chceme pro ně i jejich rodiny vyprošovat Boží požehnání a ochranu.  

Začátek večerních bohoslužeb je od září v 18:00 h. 

S novým školním rokem začnou již tradiční páteční mše svaté, zaměřené pro děti.  

Autobusový poutní zájezd do Žarošic se uskuteční v sobotu 13. září. 

Věříme, že všechno dobré dostáváme od Pána Boha, proto v neděli 21. 9. poděkujeme za úrodu.   

V současné době již probíhá oprava kaple Panny Marie Sněžné.  Již dnes je zřejmé, že nenápadná 

stavba v Měříně nabízí více, než jsme čekali.  Podrobnější informace po důkladném prozkoumání 

terénu a vlastní stavby.  

                                                                                                                     Mgr. Josef Havelka, farář 

 
 



Turistický průvodce, js – DÍL PÁTÝ 
 
 Přechod Řehořovské pahorkatiny, po Evropském rozvodí Labe – Dunaj, z Řehořova na 
Blažkov.  
Evropské rozvodí Labe – Dunaj probíhá v naší oblasti od Jihlavy přes Rytířsko, Jamné, Vysoké 
Studnice a Řehořov. Tam se stáčí na sever přes Nadějov a Rudolec. Tam odbočí k východu a probíhá 
jižně pod Žďárem nad Sázavou. Před Novým Městem na Moravě zamíří k severu přes Herálec a 
Svratku pokračuje dál východním směrem k Poličce.  
Přechod začínáme v Řehořově a nejprve vystoupíme na Řehořovský vrch (645, GPS 49°23'34.541"N, 
15°47'8.501"E). Jdeme z Řehořova jižním směrem po zelené TZ, po 250 metrech odbočíme doprava 
a po dalších 250 metrech jsme na vrcholu. Nachází se zde zajímavá, udržovaná kaple a také rezervár 
pitné vody. Vracíme se zpět a v místech, kde přicházíme na zelenou TZ, odbočíme doprava, a 
přibližně po 1,5 kilometru uvidíme nalevo Liščí horu (633, GPS 49°23'10.456"N, 15°47'54.645"E). 
V jejím severním údolí pramení křišťálový Liščí potok. Odtud se vrátíme do Řehořova, překřížíme 
státní silnici a postupujeme po zelené TZ. Projdeme volně přístupným zemědělským objektem na 
kopec s názvem Na Vrších (521, GPS - 49°24'14.549"N, 15°47'1.299"E).  Před námi je vidět dálnice a 
vlevo údolí, svažující se k Věžnici. Zde se nachází pramen Šlapanky (GPS 49°24'23.808"N, 
15°46'40.145"E), není označený, ale je dobře viditelný. Nachází se necelých 300 metrů západně od 
naší cesty. Dostaneme se k němu po louce a přes pole. Pokračujeme dál po značené cestě, přejdeme 
nad dálnici a zprava se objeví vrch Kopeček (627, GPS 49°24'37.022"N, 15°47'1.458"E). Na vrchol se 
dostaneme, když hned za dálnici odbočíme vpravo a po 150 metrech doleva ještě 300 metrů lesem. 
Vrchol s lesním porostem je označen trianglem. Odtud můžeme pokračovat lesem severozápadním 
směrem a napojit se opět na zelenou TZ. Před Nadějovem po pravé straně se nacházejí Nadějovské 
nivy a ještě níže pod nimi, na soutoku Řehořovského a Nadějovského potoka lokalita vzácného 
pérovníku pštrosího. Pokud máme dostatek času, stojí za to si tyto přírodní lokality projít. Pokračujeme 
stále po zelené TZ do Nadějova a po 1,5 kilometru můžeme nalevo vystoupit na kopec  Kopaniny 
(603, GPS 49°25'53.819"N, 15°47'22.492"E). Dále přicházíme do míst s turistickým rozcestníkem v 
Kopaninách. Odtud se nachází dva kilometry vlevo obec Zhoř. V kostele sv. Markéty se zde nacházejí 
dva zvony (z let 1400 a 1515), které patří mezi nejstarší v České republice. Dále pokračujeme směrem 
na Stáj, cestou můžeme ještě vystoupit vpravo na kopec Na Vrchu (617, 49°26'48.759"N, 
15°47'57.345"E). Projdeme lesem zvaným Velký Ochoz k turistickému rozcestníku, odtud 
postupujeme už společně s modrou TZ až do Stáje. Ve Stáji si prohlédneme staré kamenné, 
udržované a stále používané lochy, nacházející se pod úrovní kapličky a také smírčí kámen na návsi. 
Ze Stáje pokračujeme po modré TZ přes Špitálský les, který zde dosahuje nadmořské výšky téměř 
700 metrů a z jeho severního okraje je výhled na Žďársko a Novoměstsko. Pokračujeme přes Rudolec 
s pěkným, ale uzavřeným zámkem pro veřejnost. Další cesta vede směrem k vrcholů Blažkov (693, 
GPS 49°29'35.001"N, 15°49'46.436"E). Místo je pojmenované po zaniklé vesnici a je označeno 
místními z nedalekých obcí. Rozhled odtud pro lesní porost není, přesto je to krásné místo, s dlouhou 
historií a s vlastním duchem. Vrátíme se na modrou TZ a po přibližně 500 metrech přijdeme 
k turistickému rozcestníku Blažkov, vyhlídka, s odbočením doleva k vyhlídce Blažkov. Odtud je při 
dobré viditelnosti panoramatický výhled na Polensko, Přibyslavsko s pozadím Železných hor a 
Žďárské vrchy. Vidět  je rozhledna Rosička a v azimutu 176 také 15 kilometrů vzdálený zajímavý, 
geologicky samostatný vrchol Henzlička (692).  Zde přechod po rozvodí Labe Dunaj končí. Můžete si 
vybrat celý přechod a nebo jenom některé zajímavé úseky, kterých je na této trase celá řada. 
Délka celého přechodu je 22 kilometrů, stoupání 579 a klesání 508 metrů. 
Doporučené mapy; Turistická mapa, Edice KČT č. 79 Jihlavsko 
Odkaz na Mapy CZ; 
http://www.mapy.cz/#!x=15.817063&y=49.441266&z=11&t=s&l=16&rp=m&d=base_1892466_1 
 
 
Přechod západní části Arnoleckých hor. 
Arnolecké hory začínají nenápadným kopcem nad Polnou, Celenským kopcem (553, GPS  
49°28'33.731"N, 15°44'4.542"E). Není ničím výjimečný, je obdělávaný jako pole a opravdu vypadá 
jako trochu vypoulený lán uprostřed s trianglem. Je dobré si jej prohlédnout, při cestě z Dobroutova do 
Polné.  
Naše poslední trasa však bude začínat ve Stáji. Zelená TZ nás zavede až k označenému a 
udržovanému prameni Balinky, který byl objeven v roce 2007. Odtud si ještě můžeme odskočit po 
cestě doleva na silnici, zpět ke Stáji a podívat se na vrchol Sádek (698, GPS 49°27'42.634"N, 
15°49'48.860"E) a Na Horách (700, GPS 49°27'28.350"N, 15°50'2.926"E). Když budeme od pramene 
Balinky pokračovat dál po zelené TZ, přijdeme po 500 metrech na nejvyšší vrchol Arnoleckých hor 

http://mapy.cz/s/9cVy
http://www.mapy.cz/#!x=15.817063&y=49.441266&z=11&t=s&l=16&rp=m&d=base_1892466_1


Havlínu (607, GPS 49°27'0.854"N, 15°50'52.377"E), plochý kopec porostlý buky a smrčinou s krásným 
výhledem na Žďársko a Novoměstsko. 
Odtud už nepůjdeme po zelené TZ, ale odbočíme vlevo a projdeme si jedny z nejkrásnějších 
přírodních partií, které se nacházejí na severní straně Arnoleckých hor. Nachází se zde Přírodní park 
Bohdalovsko. Po úzké klikaté silničce přejdeme severním směrem na silnici a po ní doprava do 
 Chroustova k  autobusové zastávce. Odtud jdeme východním směrem k lesu, nad rybníkem Vraný. 
Projdeme lesem asi 350 metrů a napravo nahoře prosvítají skalní partie, které se nazývají Baba (698, 
GPS 49°27'18.362"N, 15°51'51.816"E). Je to starý název, ještě z pohanských dob, který společně se 
zachovalými jedlobukovými  porosty  s typickým bylinným patrem dávají jméno přírodní rezervaci 
Baba v Bukách. Když pokračujeme po lesní cestě dál, přijdeme na křižovatku a máme dvě možnosti. 
Pokračovat dál k  přírodní památce Belfrídský potok a pak ještě dál, ke zbytkům tvrze Belfríd. Pokud 
však odbočíme doleva dolů,  po asfaltce, dojdeme asi po necelém kilometru ke Stříbrné studánce. 
Nachází se vpravo, asi 100 metrů od silničky. Naše námaha se nám odvděčí douškem jedné 
z nejčistší a nejzdravější vody na Žďársku. Odtud se vrátíme zase zpět na křižovatku a nyní odbočíme 
z našeho směru ostře vlevo a scházíme dolů k již zmíněné PP Belfrídský potok. Odtud  pokračujeme 
až ke kraji lesa a dále cestou ke Smrkovskému rybníku. Odtud stále rovně volným terénem, na 
poloostrov Bohdalovského rybníka, kde se nacházejí zbytky tvrze Belfríd (Pelfríd, podle bergfried-věž). 
Odtud se opět vrátíme ke Smrkovskému rybníku, po hrázi a napravo k samotě. Za ní krajem lesa na 
silnici Bohdalov – Pavlov. Tuto část cesty můžeme také obejit přes Bohdalov.  Na silnici se dáme 
vpravo až na křižovatku, kde silnice odbočuje na Kyjov. Jdeme ještě 400 metrů, odbočíme doleva, po 
sto metrech opět doleva a po dalších 100 metrech doprava, na vrchol V Kopečku (664, GPS  
49°27'48.856"N, 15°53'25.979"E). Odtud se vrátíme zpět na křižovatku a doleva na Černou (Kyjov). 
Po 700 metrech, za levotočivou zatáčkou vejdeme nalevo do lesa. Je tam málo znatelná cesta 
v pravém úhlu k silnici a ta nás přivede k asi dvěstěmetrovému skalnímu masivu Hudcova skála (663, 
GPS  49°27'22.532"N, 15°53'12.984"E). Odtud zase zpět na silnici a pokračujeme směrem ke Kyjovu. 
Několik desítek metrů vlevo v lese před pravotočivou zatáčkou, odkud pak již silnice stoupá do sedla 
nad Kyjovem, se nachází starý, již nakloněný smírčí kříž. Před sedlem přicházíme na žlutou TZ, potom 
k TR na křižovatce ke Chroustovu. Jdeme stále po zelené TZ do Kyjova. Tam hned v horní části obce 
zelená TZ odbočí vlevo ze silnice. Po 50 metrech odbočíme vlevo, na polní cestu a ta nás po 100 
metrech zavede do březového háje, kde se rozdvojuje, jdeme vpravo, projdeme nad chatou a stále po 
lesní cestě nahoru. Po 600 metrech na nevýrazném rozdvojení cest se držíme vlevo a po dalších 150 
metrech jsme na vrcholu Kyjov (703, GPS - 49°26'41.121"N, 15°53'31.183"E). Vrchol je tvořen 
z velkých skal a balvanů, porostlých mechem, mezi kterými prorůstají buky, je protáhlý několik desítek 
metrů a úchvatný, zejména, když  je ozářený slunkem. 
Výstup na kopec Kyjov je velmi, velmi krásný a pohodový, jak samotný výstup, tak i prostředí v kterém 
se zde pohybujeme a je příjemným zakončením celého našeho  putování po více jak čtyřiceti 
vrcholech našeho kraje. 
Zase, jako v předchozích částech si můžeme vybrat celou trasu a nebo jenom některé úseky, které 
vás zajímají. 
Doporučené mapy; Turistická mapa, Edice KČT č. 79 Jihlavsko 
Odkaz na Mapy CZ; http://www.mapy.cz/#!x=15.901140&y=49.464604&z=12&l=16&c=c 
Trasa je dlouhá 20 km, stoupání 603 a klesání 545 metrů. 
 
Co dodat na závěr. 
Naše putování po kříbech a ostatních vrcholech v okolí Měřína skončilo. Vystoupili jsme na čtyřicet 
vrcholů, kopců, kopečků, návrší a vyvýšenin, jedním slovem kříbů a navštívili nespočet přírodních, 
kulturních a turistických zajímavostí. Když jsem začal s popisem výstupů na naše kříby, chtěl jsem se 
jenom podělit s dojmy, které jsem při vycházkách a výstupech prožil. Nyní, když je průvodce dokončen 
mám ještě jedno přání, aby každý kdo tuto brožuru četl, vystoupil aspoň na jeden vrchol a to by byla 
odměna za moji práci. 
Přejí všem čtenářům turistického průvodce hodně příjemných chvil v naši překrásné přírodě 
jihovýchodní části Českomoravské Vysočiny. 
 
Ti čtenáři, kteří pozorně četli, pro Ty mám připravený ještě bonus. 
Měřínsko není příliš bohaté na přírodní zajímavosti a proto si musíme každé sebemenší přírodní 
památky vážit. 
Před několika týdny byl znovuobjeven, vyčištěn a opraven starý pramen. Podle ústního podání míval 
kdysi název Klekní. Studánka Klekní byla 21.4.2014 zařazena do Státního registru studánek pod 
číslem 8351. Nachází se na cestě z Měřína do Pustiny (480, GPS - 49°23'16.900"N, 15°53'23.390"E ). 



Měřín má také dva potoky, které zde pramen. Potok, nebo spíš potůček Zblatí (548, 49°25'6.229"N, 
15°52'52.558"E), ten pramení v Blatinách v rybníku Hastrmánek a označen je jeho vývěr pod 
Strážnici. 
Druhý potok se jmenuje Světlá (578, GPS - 49°22'54.869"N, 15°50'18.035"E), pramení Na Světlých, 
pod oborou, v místech, kde se říká U Slona a tam je také označen. 
 
Poznámka; turistický průvodce je možné si objednat na adrese jarsys@email.cz nebo na adrese 
Jaroslav Sysel, Ve Vrbí 445, 594 42 Měřín, protože celý bude ke konci roku 2014 zpracován a vydán 
v brožuře a také v barevném provedení, s mapkami a obrázky zajímavých míst na CD. 
 

Sport: ……………………………… 
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FOTBAL ‐  průběžné výsledky 

I.B třída mužů skupina B 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 
1. Měřín 4 4 0 0 8: 2 12  ( 3) 

 
2. Telč 4 3 1 0 14: 3 10  ( 7) 

 
3. Radostín n.O. 5 3 1 1 11: 8 10  ( 1) 

 
4. Dukovany 5 3 0 2 9: 6 9  ( 3) 

 
5. Kněžice 5 2 2 1 14: 8 8  ( -1) 

 
6. Velká Bíteš B 5 2 2 1 11: 8 8  ( -1) 

 
7. Moravec 4 2 2 0 10: 7 8  ( 2) 

 
8. Studenec 5 2 1 2 11: 9 7  ( 1) 

 
9. Šebkovice 4 2 0 2 8: 6 6  ( -3) 

 
10. Přibyslavice 5 1 2 2 9: 14 5  ( -1) 

 
11. Bystřice nad P. B 4 1 0 3 3: 8 3  ( 0) 

 
12. Stonařov 5 0 2 3 7: 11 2  ( -4) 

 
13. Křoví 4 0 1 3 7: 14 1  ( -5) 

 
14. Stařeč 5 0 0 5 1: 19 0  ( -9) 

 
 
 

         

 
                                      Třída dorostu skupina A 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Speřice 4 3 1 0 17: 3 10  ( 4) 
 

2. Počátky 4 3 0 1 17: 7 9  ( 3) 
 

3. Habry 4 3 0 1 15: 8 9  ( 0) 
 

4. Měřín 4 3 0 1 12: 5 9  ( 3) 
 

5. Luka nad J. 4 2 0 2 6: 8 6  ( 0) 
 

6. Rantířov 4 2 0 2 7: 14 6  ( 0) 
 

7. Světlá n.S. 4 1 2 1 6: 6 5  ( -1) 
 

8. Rozsochatec 4 1 1 2 9: 7 4  ( -2) 
 

9. Staré Ransko 4 1 1 2 6: 12 4  ( -2) 
 

10. Tis 4 1 0 3 5: 9 3  ( -3) 
 

11. Ledeč n.S. 4 1 0 3 7: 16 3  ( -3) 
 

12. Ždírec n.D. 4 0 1 3 3: 15 1  ( -2) 
 

 



 OS muži III.třída 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 
1. Věchnov 5 4 1 0 12: 6 13  ( 4) 

 
2. Jívoví 4 3 0 1 15: 10 9  ( 3) 

 
3. Štěpánov B 4 2 1 1 16: 9 7  ( 1) 

 
4. Rovečné 5 2 1 2 15: 12 7  ( -2) 

 
5. Ujčov 5 2 1 2 12: 14 7  ( 1) 

 
6. Rad. Svratka B 5 2 1 2 5: 9 7  ( -2) 

 
7. Vír 4 2 0 2 8: 7 6  ( 0) 

 
8. Radostín B 4 2 0 2 8: 9 6  ( 3) 

 
9. Křižanov B 4 2 0 2 5: 7 6  ( 0) 

 
10. Měřín B 5 1 1 3 11: 15 4  ( -2) 

 
11. Jimramov 4 0 3 1 6: 7 3  ( -6) 

 
12. Sněžné 5 0 3 2 9: 13 3  ( -3) 

 

13. Rožná 4 0 2 2 5: 9 2  ( -4) 

          

          
 

 OS mužů – IV. Třída sk. B 
 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Strážek 3 3 0 0 13: 3 9  ( 3) 
 

2. Olší 3 3 0 0 9: 3 9  ( 3) 
 

3. Březí-Březské 3 2 1 0 15: 4 7  ( 1) 
 

4. V. Meziříčí C 2 2 0 0 10: 2 6  ( 0) 
 

5. Jívoví B 3 1 0 2 9: 10 3  ( 0) 
 

6. Os. Bitýška B 2 1 0 1 6: 7 3  ( 3) 
 

7. Tasov 3 0 2 1 4: 6 2  ( -4) 
 

8. Křoví B 3 0 1 2 6: 11 1  ( -2) 
 

9. Měřín C 3 0 0 3 2: 13 0  ( -3) 
 

10. Bory B 3 0 0 3 2: 17 0  ( -3) 
 

 

 OP mladších žádků 7+1 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 
1. Bory 3 3 0 0 23: 1 9  ( 6) 

 
2. Pohledec 2 2 0 0 24: 5 6  ( 3) 

 



3. Žďas Žďár 2 2 0 0 22: 4 6  ( 3) 
 

4. Měřín 3 2 0 1 18: 7 6  ( 3) 
 

5. V. Losenice 3 2 0 1 9: 12 6  ( 0) 
 

6. Hamry 2 1 1 0 8: 1 4  ( -2) 
 

7. Rad. Svratka 3 1 1 1 14: 8 4  ( 1) 
 

8. Křižanov 2 1 0 1 10: 15 3  ( 3) 
 

9. D. Rožínka 2 0 1 1 4: 11 1  ( -2) 
 

10. Bobrová 3 0 1 2 4: 26 1  ( -5) 
 

11. Rovečné 3 0 0 3 5: 19 0  ( -6) 
 

12. Křoví 2 0 0 2 0: 14 0  ( -3) 
 

13. Štěpánov 2 0 0 2 3: 21 0  ( -3) 
 

 

OP přípravka starší 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 
1. Nová Ves 3 3 0 0 28: 0 9  ( 3) 

 
2. D. Heřmanice 3 3 0 0 17: 2 9  ( 3) 

 
3. Rad. Svratka 3 2 0 1 18: 7 6  ( 0) 

 
4. Žďas Žďár B 3 2 0 1 15: 7 6  ( 3) 

 
5. Měřín 3 2 0 1 11: 11 6  ( 3) 

 
6. V. Meziříčí 2 1 0 1 6: 6 3  ( 0) 

 
7. Rozsochy 3 1 0 2 3: 14 3  ( -3) 

 
8. Bory 3 1 0 2 11: 31 3  ( 3) 

 
9. Os. Bitýška 2 0 1 1 2: 4 1  ( -2) 

 
10. Radostín 3 0 1 2 2: 11 1  ( -2) 

 
11. Křižanov 1 0 0 1 0: 8 0  ( -3) 

 
12. Bobrová 3 0 0 3 6: 18 0  ( -6) 

 
 

OP žáci starší 10+1 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 
1. Bory 2 2 0 0 14: 1 6  ( 3) 

 
2. Nová Ves 2 2 0 0 7: 2 6  ( 3) 

 
3. Jimramov 2 1 0 1 10: 11 3  ( 0) 

 
4. Vír 2 1 0 1 3: 7 3  ( 0) 

 
5. Měřín 2 0 0 2 3: 6 0  ( -3) 

 
6. Bohdalov 2 0 0 2 3: 13 0  ( -3) 



I n z e r c e ……… 

 

 

 



 

 


	Vážení spoluobčané!

